

СФУ проведёт международную экономическую летнюю школу — 2016

Дата события: 12–26 июля 2016 г.

СФУ приглашает студентов экономических и управленческих направлений российских и зарубежных университетов, владеющих английским языком и базовой методологией экономического анализа, к участию в Международной летней школе «Актуальные проблемы экономической науки и практики», которая состоится 12–26 июля 2016 года в Красноярске.



Школа пройдёт в два этапа:

- 1-й этап — с 12 по 15 июля: обучение в кампусе Сибирского федерального университета;
- 2-й этап — с 16 по 26 июля: обучение на оздоровительно-спортивной базе «Политехник», которая расположена в 200 км от Красноярска, в живописном таёжном месте на берегу Красноярского моря.

Участники школы смогут:

- принять участие в психологическом тренинге, ориентированном на «погружение» в проблему и командообразование участников;
- быть активным участником дискуссий по различным аспектам рассматриваемых проблем, в том числе — обсуждению причин успеха и неудач предпринимателей, проблем глобализации и неравенства в ходе экономического развития.

Рабочий язык: английский. Язык общения: английский, русский.

Важные даты:

- крайний срок подачи заявки — 25 июня 2016 года;
- объявление результатов конкурсного отбора — 1 июля;
- приезд в Красноярск — 11 июля;
- обучение в школе — 12–26 июля;
- отъезд из Красноярска — 27 июля.

По результатам обучения выдается сертификат (4 ECTS).

Условия участия, а также более подробную информацию о школе можно найти на [странице Международной летней школы СФУ](#).

[Институт экономики, управления и природопользования СФУ](#), 5 апреля 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15252>